

**КОРОТКА БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА КАНДИДАТА НА ПОСАДУ РЕКТОРА ДВНЗ
«УКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ХІМІКО-ТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ»
ГОЛЕУСА ВІКТОРА ІВАНОВИЧА**



Народився 5 січня 1950 року у місті Дніпропетровськ в родині робітника Голеуса Івана Степановича та інженера Голеус (Носатенко) Федори Юхимівни.

З 1957 по 1967 рік навчався в середній загальноосвітній школі №88 м. Дніпропетровська. Вищу освіту здобув у 1972 році у Дніпропетровському хіміко-технологічному інституті (ДХТІ).

Після навчання в інституті був направлений на роботу на Запорізький завод металевих виробів, де працював з 1972 по 1973 рік бригадиром цеху емальованого посуду. З грудня 1973 року по 1975 рік – старший лаборант кафедри технології силікатів ДХТІ.

У 1979 році після закінчення очної аспірантури при кафедрі хімічної технології кераміки та скла (ХТКС) названого інституту захистив кандидатську дисертацію (науковий керівник доцент Я.І.Білий), а у 1993 році після навчання у докторантурі при цій же кафедрі здобув науковий ступінь доктора технічних наук за спеціальністю 05.17.11 «Технологія

силікатних і тугоплавких неметалічних матеріалів» (науковий консультант професор Я.І.Білий), має вчене звання доцента (1989 р.) та професора (2001 р.).

Більша частина науково-педагогічної діяльності Голеуса В.І. пов'язана з кафедрою хімічної технології кераміки та скла ДВНЗ УДХТУ. Працював спочатку молодшим а потім старшим науковим співробітником кафедри (1978-1981рр), асистентом (1981 р.), доцентом (1986 р.), професором (1994 р.), завідувачем кафедри (2003 р.).

У 1998 році був обраний на посаду декана факультету технології силікатів, з 2010 року проректор з науково-педагогічної роботи, нині по теперішній час обіймає посаду першого проректора ДВНЗ УДХТУ

Напрямок наукової діяльності – дослідження умов склоутворення, взаємозв'язку між хімічною будовою, оксидним складом та фізико-хімічними властивостями боросилікатних та інших оксидних стекел, розробка математичних моделей для опису властивостей стекел в залежності від їх оксидного складу, синтез нових оксидних стекел та розробка основ технології виготовлення з них електроізоляційних, жаростійких, корозійностійких та інших функціональних покриттів на металах і кераміці.

Підготував 10 кандидатів технічних наук, був науковим консультантом у 3 здобувачів наукового ступеня доктора технічних наук, голова спеціалізованої ради з захисту докторських дисертацій.

Має почесне звання «Заслужений працівник освіти України» (2005 р.), нагороджений знаком "Відмінник освіти України" (2000 р.) та знаком «За наукові досягнення» (2010 р.).

Одружений – дружина Голеус Ірина Володимирівна, син – Голеус Юрій Вікторович.